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1. Kl. 18:00 Godkendelse af referat fra seneste møde, samt
godkendelse af mødeleder og ordstyrer

Referat:

2. Kl. 18.05 Aftale om video efter mødet

3. Kl. 18:05 Meddelelser

Elevråd

Medarbejderrepræsentanter

Ledelse

Bestyrelsesformand

Skoleråd

Andet

1. Kl. 18:30 Opfølgning på skolens årlige udviklingssamtale

Ansvarlig: Jonas

Baggrund:

Skolens ledelse afholder hvert år en samtale med forvaltningen om skolens udvikling. Tidligere blev der udarbejdet en
kvalitetsrapport efterfølgende. Denne procedure er ændret og i år er et overgangsår mod udviklingssamtaler med
udgangspunkt i udviklingsplanen 2023-26. Skolens ledelse har haft en udviklingssamtale med forvaltningen med
udgangspunkt i data og fokus på det fremadrettede arbejde skolen er i gang med.

Formål:
Skolebestyrelsen

- orienteres om og drøfter  indholdet i udviklingssamtalen, herunder gennemgår de data, ledelse og forvaltning
har drøftet til samtalen med fokus på den årlige trivselsvurdering.

- nedsætter et udvalgt til at lave en proces for, hvordan vi får opdateret skolens
antimobbestrategi/trivselspolitik.

Bilag (kan kun ses af bestyrelsen: Datagrundlag for Kildegårdskolen1.docx

Referat:
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https://docs.google.com/document/d/1C-VYExXY-o7wOyu8GaCxkaLMB7-ejKqY/edit?usp=share_link&ouid=103180803554103992852&rtpof=true&sd=true


2. Kl. 19:15 Den gode fortælling om KGS - årshjul og initiativer

Ansvarlig: Jonas/Marie

Baggrund:

Som led i arbejdet med kommunikation, har bestyrelsen i en længere periode drøftet, hvordan bestyrelsen kan være
med til at fremhæve den gode fortælling om Kildegårdskolen.

Formål:
Skolebestyrelsen

- kommer med ideer og drøfter sammen med ledelsen mulige initiativer for det kommende skoleår
- laver et bud på et årshjul for kommende kommunikation/aktiviteter

Bilag:

Referat:

3. Kl. 20:00 Kontaktforældremøde

Ansvarlig: Camilla/Lisbeth

Baggrund: Skolebestyrelsens forældrerepræsentanter afholder kontaktforældremøde for hele skolens kontaktforældre
d. 22. november kl 19:30-21:00, hvor vi blandt andet vil sikre input til det kommende arbejde med Princip for
kommunikation samt facilitere videndeling på tværs af kontaktforældregrupper.

Formål:
Skolebestyrelsen

- orienteres om og drøfter indhold og form for kontaktforældremødet.
- Aftaler rollefordeling og hvem der deltager på dagen
- Aftaler videre proces i forhold til at omsætte input fra kontaktforældremødet til et oplæg til

årgangskoordinatorernes drøftelse af input til Princip for kommunikation.

Bilag:

Referat:

4. Kl. 20:45 Indkomne forslag

Ansvarlig: Marie

Følgende forslag er modtaget:
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Løbehjulsstativer ved cykelparkering mellemtrin

Formål:

Skolebestyrelsen drøfter forslagene, herunder om og hvordan der arbejdes videre med dem.

Referat:

5. Justeringer i interne arbejdsgange i bestyrelsen

6. Næste møde d. 14. december

7. Evt.
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